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Enjoy it.
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Safety regulations
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Robot Charging station

Mopping cloth

Adapter Instruction manual Hepa !lter Magnetic strip x1

Cleaning brush Side brush pair x2Dust bin

Remote control(incl. battery x2) Water tank

Product composition / package  contents
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Product composition / part name

Front Side Robot

Start/pause Button

Dust Bin / 
Water Tank Button

Drop Sensor

Side Brush

Drive Wheel

Dust Bin

Charging Poles

Universal Wheel
Battery

Main Brush

Main Cover

Omnidirectional Lens

Bottom Side Robot
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Dust Bin Metal Sheet

Dust Bin/Water Tank Conductive Sheet

Dust Bin Side Cover

High E"ciency Net Cover
Primary Filter Strainer

High E"ciency Strainer

Auto cleaning mode

Start/Pause

Time scheduling settings 

Screen display

Mode switching

Direction button

Clock settings

Recharging
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Product usage / preparation
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Product use / robot charging

4. Charging: Place the robot on the charging station for charging. During charging, the 
indicator light !ashes. When the charging is over, the light remains on. The charging time is 
about 5 hours. 

During the cleaning process, the robot will automatically switch to “Recharging” mode when 
the battery is low and automatically "nds the cherging station to charge. You can also 
command the robot to switchto “Recharging” mode throught the “Recharging” button on 
the remote control.
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1. Placing and charging: Place charging station against the wall and on a !at ground. Do not 
place items within the range of 0.5m left and right and 1.5m in front.

2.Connect the power supply.
3.lnstalling side brush: lnstall the side brush according to the left and right (L/R).

1. The charging station cannot be used in environments with streng re!eclion such as direct 
sunlight and nearby mirrors.
lf there is any object with streng re!ection, please cover it 7 cm from the bottom.
2. In order to ensure that the Robot operates in full, please fully charge it before use. The 
charging time is about 5 hours.
3. When charging, do not attach the water tank to ensure the safety of charging and prevent 
wet rags from damaging the !oor.

06



����������	�����������	��
�

��)+��(�7/)7�����,�(/7�#��(�(�7(���.�7/��.7*+)�0�/7��.7�71�+��/47)�7�#��(�(�7')��7/)7
��)).�7�,)'�7�)07��(7./�+/71�+�)0.7�#��(�(�7')��7/�+)0��7�7�)�)/�7+�')/�7�)(/+)$7)+7
�**�

�������
������

**#����#�7.��(�+�)�7���7')./7�)'')(#470.��7�#��( (�7'�/�)�7�.7/��/7/��7'� (7�(��(�7
0.�.7�7�)2�.��*��7*�/�7/)7*#�(7�(�7�$��(7/��72�)#�7��0.�7���),��(�7/)7/��7��/0�#7
��-�7�(1�,)('�(/�
��//�(�7'�/�)��7�(7/��7.�0/�)2(7./�/��7*+�..7�(�7�)#�7/��7./�+/�*�0.�7�0//)(�7���(7/��7
�(����/)+7#���/7)�7/��7�)�)/7�.7)(�7/��.7�(����/�.7/��/7/��7�)�)/7�.7*)2�+��7)(�7���(7/��7

�0//)(7�.7*+�..��7�)+7�7.�)+/7/�'��7)+74)070.�7/��7�0/)'�/��7�#��(�(�7�)//)'7���)(7/��7
+�')/�7�)(/+)#�7/��7�)�)/7./�+/.7�0/)'�%��7�#��(�(��7
)+7�(/�+7/��7�)�)/7.0*�+7.0(�/�)(7')���7 �,�..7/��76)(�7'),�7/�'�7����(�7

��

����
��������
�������

**#����#�7.��(�+�)�7�.��7/)7�#��(�(�7/��7.�(�#�7,))'7��//�(�7'�/�)�7��#��"7/��7,�')/�7
�)(/+)#7')��7.2�/��7�0//)(7 /)7.�#��/7/��7.�(�#�7+))'7�#��(�(�7')��7/)7./�+/7/��7.�(�#�7
+))'7�$��(�(��7

+��(�#47+�'�(��+�7���(7)(�7.�(�#�7+))'7�.7�(7(���7)�7�#��(�(��7*#��.�7�#).�7/��7�))+7
�(�7/��7�)�)/72�##7�)7��(/+�#�5��7�#��(�(�7�(7/��7+))'�7��7/��.7+))'7�)�.7()/7��1�7�7
���+��(�7./�/�)(�7/��7�)�)/72�##7+�/0+(7/)7/��7./�+/�(�7*)�(/7��/�+7�#��(�(��

��(�#�7+))'7�#��(�(�7')��7 .7�#2�4.7/��7.0*�+7.0(�/�)(7�#��(�(�7')��#�7

�	�
���
������


**#����#�7 .��(�+�)�7 )+7 �(�))+7 �)+(�+.7 �#��(�(��7 /��7 �)�)/7 �#��(.7 �#)(�7 /��7
*�+�'�/�+7 )�7 ��3��7 )�!��/.7 �.0��7 �.7 2�##.��7 �(�7 +�/0+(.7 /)7 /��7 ���+��(�7 ./�/�)(7
��/�+7 /��7 ����7 �#��(�(�7 �.7 ��(�.����

��//�(�7 '�/�)��7 �#��"7 /��7 ³-)��7 �2�/��´7 �0//)(7 ��)(7/��7+�')/�7�)(/+)#7/)7.�#��/7

/��7����7�#��(�(�7')��7/)7./�+/7/��7����7�#��(�(��

���������������


**#����#�7.��(�+�)�7�0�/��#�7 �)+7'�(0�#7�)(/+)#7�#��(�(��

��//�(�7'�/�)��7�#��"7 /��7³$�+��/�)(´7�0//)(7)(7/��7+�')/�7�)(/+)#7�7/)7�)(/+)#7/��7
+)�)/7/)7')1�7�)+2�,�7�(�7���"2�+�7�(�7/0+(7�/��7

Product use / start cleaning

According to di#erent cleaning needs, this product has a variety of cleaning mode to 
choose from. You can start various cleaning mode through a robot, remote control or
App.

Auto cleaning
Applicable scenario: The most commonly used cleaning method is that the main 
engine uses a bow-shaped path to plan and clean the whole house according to the 
actual home environment.
Setting method: In the shutdown state, press and hold the start/pause button. When 
the indicator light of the robot is on, this indicates that the robot is powered on. When 
the button is pressed for a short time, or you use the automatic cleaning bottom         ) 
on the remote control, the robot starts automalic cleaning.
To enter the robot super suction mode, press the         one more time.

Single Room Cleaning
Applicable scenario: used to cleaning with 'the single room' setting method: click the 
remote control switch button to select the 'single room cleaning' mode and to start 
the single room cleaning.
 
Friendly reminder: When one single room is in need of cleaning, please close the door
and the Robot will do centralized cleaning in the room. If this room does not have a
charging station, the Robot will return to the starting point after cleaning.
Single room cleaning mode is always in the super suction cleaning mode. 

Edge Cleaning
Applicable scenario: For indoor corners cleaning, the robot cleans along the perimeter 
of "xed objects (such as walls), and returns to the charging station after the edge 
cleaning is "nished.

Setting method:  Click the ‘direction’ buttons on the remote control to control the 

robot to move forward, left, right or to turnaround 180˚.

Manual Control
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Product use / pause, start and shutdown

Product usage / time scheduling setting

Pause:   During the operation of the robot, press the robot start/pause button or “pause” button on the remote control          to pause the operation of the robot.
Start:   If the robot stops working for more than ten minutes, it will automatically switch to sleep mode (all the robot lights are o#). You can wake up the robot by  
  clicking the robot start/pause button "rst; then click the robot button again or any keys on the remote control and app to restart.
Shutdown:  After the robot stops working, press the robot start/pause button for a long time. When the indicator light of the robot is o#, it means the robot is shut down.

*Recommendation: after the robot "nishes its work, do not shut down but keep it in charging state in order to perform better next time.
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Scheduling settings: Press the “Scheduling” button              on remote control for a short time to set the robot time scheduling.
After you have set the time scheduling, the robot will automatically start cleaning at the scheduled time.

PS: Before scheduling setting, you need to set the robot time through timing setting button               on the remote control.-
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3URGXFW�8VH���:DWHU�7DQN�8VH�
'R�QRW�XVH�WKH�IORRU�PRSSLQJ�IXQFWLRQ�RQ�FDUSHWV��
$IWHU�PRSSLQJ�WKH�IORRU��SOHDVH�HPSW\�WKH�ZDWHU�WDQN�LQ�WLPH�DQG�UHPRYH�WKH�PRSSLQJ�FORWK��

$� $GG�ZDWHU &�� OQVWDOO�WKH�:DWHU�7DQN�$VVHPEO\�

%��OQVWDOO�0RSSLQJ�&ORWK� '� 6WDUW�0RSSLQJ�WKH�)ORRU�

��

Product use / water tank use
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$��3UHVV�WKH�GXVW�ER[�EXWWRQ�WR�WDNH�RXW�WKH�GXVW�ER[ &��(PSW\�GXVW�FRQWDLQHU

"�º/PENºTHEºDUSTºBOXºSIDEºCOVER '��2SHQ�WKH�OLG�RI�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU
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Component maintenance / dust container

A. Press the dust bin button to take out the dust bin

B. Open the dust box side cover D. Open the lid of the high e!ciency "lter

C. Empty dust container
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(�7DNH�RXW�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�DQG�WKH�SULPDU\�ILOWHU��7DS�JHQWO\�RQ�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�

WR�UHPRYH�GXVW�

� $WWHQWLRQ��'R�QRW�FOHDQ�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�ZLWK�ZDWHU�

)�5LQVH�WKH�SULPDU\�ILOWHU�VFUHHQ

���

���

*� 7KH�GXVW�FRQWDLQHU�FDQ�EH�FOHDQHG�ZLWK�D�GLVKFORWK�

��$WWHQWLRQ��'R�QRW�ZDVK�WKH�GXVW�FRQWDLQHU�ZLWK�ZDWHU
a dry cloth.
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+��$LU�GU\�WKH�GXVW�FRQWDLQHU�DQG�ILOWHUV��NHHS�WKHP�GU\�WR�HQVXUH�LWV�VHUYLFH�OLIH�
5HFRPPHQGDWLRQ��ZDVK�WKH�SULPDU\�ILOWHU�ZLWK�ZDWHU�DIWHU�XVH�RI�DSSUR[����������GD\V��
7KH�PD[LPXP�VHUYLFH�OLIH�RI�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�LV���PRQWKV�
�

,,��3ODFH�WKH�SULPDU\�ILOWHU�DQG�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�EDFN�LQWR�WKH�GXVW�FRQWDLQHU
��������$WWHQWLRQ����
��� %HIRUH�LQVWDOOLQJ�WKH�ILOWHU��SOHDVH�HQVXUH�WKDW�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�DQG�WKH�SULPDU\�ILOWHU�DUH�LQ�D�GU\�VWDWH�
��� 'R�QRW�H[SRVH�WKH�KLJK�HIILFLHQF\�ILOWHU�DQG�SULPDU\�ILOWHU�WR�GLUHFW�VXQOLJKW�
�
-��&ORVH�WKH�GXVW�FRQDLQHU�FRYHU�DQG�LQVWDOO�WKH�GXVW�FRQWDLQHU�LQ�WKH�5RERW�

� ��"��)�)��")����&)&�"� )"�)!���)��"�)"��)���)�� #)&���)���������)
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Component maintenance / water tank and mopping cloth

13



&RPSRQHQW�PDLQWHQDQFH���PDLQ�EUXVK�DQG�VLGH�EUXVK�

$�2SHQ�WKH�PDLQ�EUXVK�FRYHU

%�7DNH�RXW�WKH�PDLQ�EUXVK�VKDIW

��

&�7KUHDG�UHPRYDO�WRRO

'�&OHDQLQJ�PDLQ�EUXVK

(1

Cleaning side brush
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��������#$�#���#���#��"#!��#�����#��#�����#��#��� ���#������#�����#�"#!����#�����!�

&OHDQ�FKDUJLQJ�VWDWLRQ�SLQV�

&OHDQ�WKH�GRZQ�YLHZ�VHQVRU�

��

&OHDQ�GULYH�ZKHHOV�DQG�XQLYHUVDO�ZKHHO�

,I�WKH�SURGXFW�ZLOO�QRW�EH�XVHG�IRU�D�ORQJWLPH��\RX�QHHG�WR�IXOO\�FKDUJH�LW�DQG�WXUQ�LW�RII�EHIRUH�

VWRULQJ��7KH�URERW�PXVW�EH�UH�VXSSOLHG�ZLWK�SRZHU�HYHU\���PRQWKV�WR�PDLQWDLQ�WKH�OLIH�RI�WKH�

EDWWHU\��,I�WKH�EDWWHU\�LV�GLVFKDUJHG�RU�LV�QRW�XVHG�IRU�D�ORQJWLPH��WKH�SURGXFW�PD\�QRW�EH�DEOH�WR�

EH�FKDUJHG��3OHDVH�FRQWDFW�XV�IRU�DIWHU�VDOHV�PDLQWHQDQFH�DQG�GR�QRW�GLVDVVHPEOH�LW�\RXUVHOI�

Attention: The interior of the charging station pins, the down-view sensor and the bumper all contain sensitive Electronic components. Please use at all times a dry cloth when 
cleaning! Do not use any wet cloths in order to prevent damage caused by water inflow.

If the product will not be used for a longtime, you need to fully charge it and turn it off 
before storing. The robot must be re-supplied with power every 3 months to maintain 
the life of the battery. If the battery is discharged or is not used for a longtime, the 
product may not be able to be charged. Please contact us for after-sales mainte
nance and do not disassemble it yourself.
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Dust bin not installed

Please put the robot back to the ground and press the
cleaning key again.

Please the dust container back into the robot and press
cleaning button again.

Please move the robot to an empty place and press the 
cleaning button again.
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Apprx. 5 hours

Apprx.  100minutes

Auto / single room / edge / mop !oor
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This product has 2 years warranty for manufacturing defects. The warranty period will be counted from the date of purchase of the product, according to purchase invoice. 
Product warranty only covers manufacturing defects, defects resulting from improper use are not covered in the warranty, such as (but not limited to) dropping the robot, 
improper transportation, connection to the mains power supply not in compliance with the voltage speci!ed in this manual, insertion of foreign objects and natural wear 
of parts and parts Such as plastic parts (caps, buttons, handles, latch locks, power cables, etc.) and metal parts (wires, motors, etc.).

Also not covered are damages due to agents of nature, lightning, food, sea, oxidation, humidity etc.). The product will lose its warranty if it presents defects, which after 
analysis by our technicians, are characterised as being improperly used, used for professional use or for the purpose for which it is not intended (according to the Owner’s 
Manual). This warranty will be void if it is found that the device has been tampered with, has been repaired by a person or service not authorised by Blaupunkt. The 
guarantee is only valid with the receipt/ invoice provided at purchase.

Blaupunkt undertakes to provide the above-mentioned services in the warranty period only in places where it maintains an authorised service. Consumers who are not 
located near an authorised service centre should be responsible for the costs and risks of transport to the authorised service of their choice.

Natural ‘wear and tear’ is not covered under warranty. 

This product is for domestic use only.

DISPOSAL AND RECYCLING
This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human 
health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and 
collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

THIS APPLIANCE AND ITS ACCESSORIES AND BATTERY ARE RECYCLABLE

WARRANTY & RECYCLING
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Magnetstreifen x1

Seitenbürstenpaar x2
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Automatischer Reinigungsmodus

Start/Pause

Zeitplanungseinstellungen

Bildschirmanzeige

Modusumschaltung

Richtungssteuerung

Uhreinstellungen

Au!aden
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Einstellmethode:  Klicken Sie auf die Richtungstasten der Fernbedienung, um den 
Roboter so zu steuern, damit er sich vorwärts, links, rechts oder um 180 Grad dreht.
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Dieses Produkt hat 2 Jahre Garantie auf Herstellungsfehler. Die Garantiezeit wird ab dem Kaufdatum des Produkts gemäß der Kaufrechnung gerechnet. Die Produktgarantie 
deckt nur Fabrikationsfehler ab. Defekte, die durch unsachgemäßen Gebrauch entstanden sind, sind von der Garantie nicht abgedeckt, wie z. B. (aber nicht beschränkt auf ) 
Fallenlassen des Roboters, unsachgemäßer Transport, Anschluss an das Stromnetz, der nicht der in dieser Anleitung angegebenen Spannung entspricht, Einführen von 
Fremdkörpern und natürliche Abnutzung von Teilen wie Kunststo!teilen (Kappen, Tasten, Gri!e, Riegel, Stromkabel usw.) und Metallteilen (Drähte, Motoren usw.).

Ebenfalls nicht abgedeckt sind Schäden durch Naturgewalten, Blitzschlag, Lebensmittel, Meer, Oxidation, Feuchtigkeit usw.). Das Produkt verliert seine Garantie, wenn es 
Defekte aufweist, die nach Analyse durch unsere Techniker als unsachgemäße Verwendung, Verwendung für den professionellen Gebrauch oder für den Zweck, für den es 
nicht bestimmt ist (gemäß der Bedienungsanleitung), gekennzeichnet sind. Die Garantie erlischt, wenn sich herausstellt, dass das Gerät manipuliert wurde oder von einer 
nicht von Blaupunkt autorisierten Person oder Dienstleistung repariert wurde. Die Garantie ist nur mit der beim Kauf vorgelegten Quittung/Rechnung gültig.

Blaupunkt verp"ichtet sich, die o.g. Leistungen in der Garantiezeit nur dort zu erbringen, wo es einen autorisierten Service unterhält. Verbraucher, die sich nicht in der Nähe 
einer autorisierten Servicestelle be#nden, tragen die Kosten und das Risiko des Transports zu einer autorisierten Servicestelle ihrer Wahl.

Natürlicher "Verschleiß" ist nicht von der Garantie abgedeckt. 

Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt.

ENTSORGUNG UND RECYCLING
Diese Kennzeichnung zeigt an, dass dieses Produkt in der gesamten EU nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt
oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsbewusst, um die nachhaltige Wiederverwendung 
von Materialressourcen zu fördern. Um Ihr Altgerät zurückzugeben, nutzen Sie bitte die Rückgabe- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Händler, bei dem das 
Produkt gekauft wurde. Diese können das Produkt einem umweltgerechten Recycling zuführen.

WARNHINWEIS: VERGEWISSERN SIE SICH, OB DIE BATTERIE GANZ ENTLEERT IST.
· ENTNEHMEN SIE VORSICHTIG DIE BATTERIE ODER DEN AKKUMULATOR.
· DIE BATTERIE BZW. DER AKKUMULATOR UND DAS GERÄT KÖNNEN JETZT GETRENNT ENTSORGT WERDEN.

GARANTIE & RECYCLING
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Bande magnétique x1

Paire de brosses latérales x2

Réservoir d’eau

Brosse de nettoyageTampon de nettoyage
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Vue frontale

Bouton de Démarrage/Pause

Plaques de charge

Vue d'arrière
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Mode de Nettoyage Automatique

Début/Pause

Parametres de Plani!cation Horaire

Ecran d'A"chage

Changement de Mode

Contrôle de Direction

Parametres d'Horloge

Recharge
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 Filtre HEPA
Couverture du !ltre HEPA
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Ne placez pas d'objets dans le périphérie de 0.5 m à gauche et à droite et 1.5 m  la charge est terminée quand le voyant est toujours allumé. Le temps 
en avant. de charge est environ 5 heures.
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Méthode de réglage : Pressez sur les boutons "direction" de la télécommande pour 
contrôler le robot a"n qu'il se déplace vers l'avant, la gauche, la droite ou qu'il fasse un 
demi-tour.
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Veuillez remettre le robot au sol et appuyer à nouveau 
sur la touche de nettoyage.

Robot suspendu
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Ce produit est garanti 2 ans contre les défauts de fabrication. La période de garantie est calculée à partir de la date d'achat du produit, selon la facture d'achat. La garantie 
du produit ne couvre que les défauts de fabrication, les défauts résultant d'une utilisation inappropriée ne sont pas couverts par la garantie, tels que (mais sans s'y limiter) la 
chute du robot, un transport inadéquat, un raccordement au réseau électrique non conforme à la tension spéci!ée dans ce manuel, l'insertion de corps étrangers et l'usure 
naturelle des pièces et éléments tels que les pièces en plastique (bouchons, boutons, poignées, verrous, câbles d'alimentation, etc.) et les pièces métalliques (!ls, moteurs, 
etc.).

Ne sont pas non plus couverts les dommages dus aux agents de la nature (foudre, aliments, mer, oxydation, humidité, etc.). Le produit perdra sa garantie s'il présente des 
défauts qui, après analyse par nos techniciens, se caractérisent par une utilisation inadéquate, un usage professionnel ou un usage auquel il n'est pas destiné (selon le 
manuel d'utilisation). Cette garantie sera annulée s'il s'avère que l'appareil a été altéré, a été réparé par une personne ou un service non autorisé par Blaupunkt. La garantie 
n'est valable qu'avec le reçu/facture fourni lors de l'achat.

Blaupunkt s'engage à fournir les services susmentionnés pendant la période de garantie uniquement dans les lieux où il dispose d'un service agréé. Les consommateurs qui 
ne se trouvent pas à proximité d'un centre de service agréé doivent assumer les coûts et les risques du transport vers le service agréé de leur choix.

L'usure naturelle n'est pas couverte par la garantie.

Ce produit est destiné à un usage domestique uniquement.

ÉLIMINATION ET RECYCLAGE
Ce marquage indique que ce produit ne doit pas être éliminé avec les autres déchets ménagers dans toute l'UE. Pour éviter tout dommage éventuel à l'environnement ou à 
la santé humaine du fait de l'environnement ou la santé humaine, recyclez-le de manière responsable a!n de promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles. 
Pour retourner votre appareil usagé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou contacter le détaillant où le produit a été acheté. Ils peuvent prendre en charge 
ce produit pour un recyclage respectueux de l'environnement.

CET APPAREIL, SES ACCESSOIRES ET SA BATTERIE SONT RECYCLABLES.

GARANTIE ET RECYCLAGE
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Banda magnetica x1

Coppia di spazzole laterali x2
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Modalita di pulizia automatica

Avvio/ Pausa

lmpostazioni di piani"cazione temporale

Schermo

Cambio di modalita

Controllo di direzione

lmpostazioni dell'orologio

Ricarica
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Metodo di impostazione: Clicca i pulsanti di "direzione" sul telecomando per 
controllare il robot a muoversi in avanti, a sinistra, a destra o a girare di 180°.
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Questo prodotto ha una garanzia di 2 anni per difetti di fabbricazione. Il periodo di garanzia sarà conteggiato a partire dalla data di acquisto del prodotto secondo la fattura 
di acquisto. La garanzia del prodotto copre solo i difetti di fabbricazione; non sono coperti dalla garanzia i difetti derivanti da un uso improprio, come ad esempio (ma non 
solo) la caduta del robot, il trasporto improprio, il collegamento alla rete elettrica non conforme alla tensione speci!cata nel presente manuale, l'inserimento di oggetti 
estranei e la naturale usura di parti e pezzi come le parti in plastica (coperchi, pulsanti, manopole, chiusure, cavi elettrici, ecc.) e le parti in metallo (!li, motori, ecc.).

Non sono inoltre coperti i danni dovuti ad agenti naturali, fulmini, cibo, mare, ossidazione, umidità, ecc.) Il prodotto perderà la garanzia se presenta difetti che, dopo l'analisi 
da parte dei nostri tecnici, sono caratterizzati da un uso improprio, da un uso professionale o da un uso per il quale non è previsto (secondo il Manuale d'uso). La garanzia 
decade se si scopre che il dispositivo è stato manipolato o riparato da una persona o da un servizio non autorizzato da Blaupunkt. La garanzia è valida solo con la 
ricevuta/fattura fornita al momento dell'acquisto.

Blaupunkt si impegna a fornire i servizi di cui sopra durante il periodo di garanzia solo nelle località in cui dispone di un servizio di assistenza autorizzato. I consumatori che 
non si trovano nelle vicinanze di un centro di assistenza autorizzato devono farsi carico dei costi e dei rischi di trasporto verso l'assistenza autorizzata di loro scelta.

L'usura naturale" non è coperta dalla garanzia. Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso domestico.

Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso domestico.

SMALTIMENTO E RICICLAGGIO 
Questo marchio indica che questo prodotto non deve essere smaltito insieme ad altri ri!uti domestici in tutta l'UE. Per evitare possibili danni all'ambiente o alla salute 
umana dovuti allo smaltimento incontrollato dei ri!uti, riciclateli in modo responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per restituire il 
dispositivo usato, utilizzare i sistemi di restituzione e ritiro o contattare il rivenditore presso il quale è stato acquistato il prodotto. È possibile riciclare questo prodotto in 
modo sicuro per l'ambiente.

QUESTO APPARECCHIO, I SUOI ACCESSORI E LA SUA BATTERIA SONO RICICLABILI.

GARANZIA E RICICLAGGIO
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m"APWA6m6LmWUKfU�m6Km,L=U3�R�m6LmW6KU�m6`1	m6RmK,m,/6\cZ,m36m
^c11A�RmW,Z,m=,Z,R`Aj,ZmcR,m1AZ1cL,1A�Rm36m,BZ6m^c,f6m6RmL,m,/6ZacZ,m36m^c11A�R�m
�m$�)^6m6Km1,/K6m36m,KBP6R`,1A�Rm1URm1cA3,3UmW,Z,m6fA`,Zm3,GU^�m�^`-mWZU>A/A3Umc`AKAj,Zm6Km1,/K6m
36m,KAP6R`,1A�RmW,Z,m,ZZ,^`Z,ZmUm`BZ,Zm36KmWZU3b1`Umim36Km,^B6R`Um36m1,Z=,m36KmWZU3c1`U	m�^`-m
WZU>A/A3Umc`BLAj,Zm6Km1,/L6m36m,KAP6R`,1A�Rm1UPUmcRm,^,�m�^`-mW[U>B/B3Um^cH6`,Zm6Km1,/K6m36m
,LAP6R`,1A�Rm6RmK,m=ZA6`,m36mK,mWc6Z`,�m�^`-mWZU>A/A3Um`AZ,Zm36Km1,/K6m36m,KAP6R`,1A�Rm6RmK,^m
6^YcAR,^mim6^YcAR,^m:BLU^,^	m�^`-mWZU>A/A3UmYc6m6KmWZU3c1`Um:cR1AUR6m1URm6Km1,/K6m36m
,LAP6R`,1A�RmPA6R`Z,^m6Lm1,/K6m36m,LAP6R`,1A�Rm6^`5m,K6H,3Um",m:c6R`6m36m1,KUZ�m
���#Umc`AKA16m6Km,^A6R`Um36m1,Z=,m3,G,3U�m
��	KR1Kc^Um^Bm6KmWZU3c1`Um6^`-m=Z,f6P6R`6m3,G,3U�m6^`-mWZU>A/A3UmYc6P,Zm6KmWZU3c1`U�mKUm1c,Km
Wc636mWZUfU1,ZmcR,m6gWKU^A�Rm36mL,m/,`6Z;,m36KmWZU3c1`U�m
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Banda magnética x1

Par de cepillos laterales x2
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�3"$C"#C/*14+#@�C�=;31�<*!�C

�32&+(=7�!+�2C"#C
473(7�1�!+�2C"#C;+#143C

02"*!�"36C"#C:#,�/C

�2!)=%#C"#C��C

��:�"37#:C"#C!�5(�C

�*:=�0*@�!*�2C"#C/�C4�2<�//�C

.=:<#:C"#0C7#/3.C

�#!�6(�C

&4

Mode de limpieza automatica

Iniciar/Pausa

Con"guración de programación de tiempo

Visualización de la pantalla

Cambio de modo

Control de direccion

Ajuste del reloj

Recarga
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���0(6$�.6� ��,�(/�.6(���. ����.6��6$ '* �4��6�./�6*,)�1�/)6& �(�61(�62�, ����6��6
')�).6��6$ '* �4�6*�,�6�$�� ,�6 �1���6 ( � �,62�, ).6')�).6��6$ '* �4�6�6/,�2�.6��61(6
,)�)/�6�)(/,)$6-�')/)6)6�*$ ��� �(�6

�����	����	�������
.��(�, )6�*$ ���$�	6 �6'�/)�)6��6$ '* �4�6'�.61/ $ 4��)6�.6+1�6�$6')/),6*, (� *�%61/ $ 4�6
1(6��' ()6�(6�),'�6��6�,�)6*�,�6*$�( � ��,636$ '* �,6/)��6$�6��.�6��6��1�-�)6�)(6�$6
�(/),()6�)'�./ �)6,��$�6
�)(� �1-�� �(6��6��/)�).	6 (6�$6�./��)6��6�*����)�6*,�. )(�6$�6/��$�6�1-�(/�6'1��)6
/ �'*)�6�1�(�)6$�6$146 (� ���)-�6��$6�)./6�./�6�(��(� ���6�./)6 (� ��6+1�6�$6,)�)/6�./�6
�(��(� �)�6 �1�(�)6.�6*-�. )(�6�-�2�'�(/�6$�6/��$��6 )6*-�. )(�6$�6*�,/�6 (��,!),6��6
$ '* �4�6 �1/)'�/ ��6 �6 �6�(6�$6�)(/-)$6,�')/)�6 �$6,)�)/6 ( � �6$�6$ '* �4�6�1/)'�/ ���6
��,�6 (�,�.�,6�$6')�)6��6.1*�,�)(./,1�� �(6��$6,)�)/�6*,�. )(�6�6)/-�62�4�6
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�����	����	�
���������������������
.��(�, )6�*$ ���$�	6 �/ $ 4��)6*�-�6$ '* �,6$�6��� /��!�(6 (�!2 �1�$6��/)�)6��6�)(� �1,�5
� �(	6����6�$ �6�(6�$6�)/�(6��6�)(/,)%6��$6')�)6��6�)(/-)$6,�')/)6*�,�6.�$���!)(�,6�$6
')�)6��6$ '* �4�6��6���!/�� �(6 (� 2 �1�%6*�-�6 ( � �,6$�6$ '* �4�6��6$�6��� /�� �(6
 (�!2 �1�$�6 �1(/�6��$!�(/�	6 �1�(�)6.)%)6.��6(���.�, )6%!'*!�,61(�6���!/�� �(6 (� 2 �1�%�6
� �,,�6$�6*1�,/�636�$6,)�)/6,��$ 4�,�61(�6%!'*!�4�6��(/,�$ 4���6�(6%�6���!/�� �(�6�!6�./�6
��� /�� �(6()6/ �(�61(�6��.�6��6��-���6 $�6$ '* �4�62)$2�,�6�$6*1(/)6), � (�$�6
�6')�)6��6$ '* �4�6��6���!/�� �(6 (� 2 �1�$6�.6. �'*,�6�$6')��$)6��6%!'*!�4�6��6
.1*�,.1(� �(�6

�����	����	�����	��
.��(�, )6�*$ ���$�	6 ��,�6$�6$ '* �4�6��6$�.6�.+1!(�.6 (/�, ),�.�6�%6�)�)/6%!'*!�6�6$)6
%�,�)6��$6*�,"'�/,)6��6%).6)�#�/).6� #).6��)')6$�.6*�,���.��636-��,�.�6�$6�. �(/)6��6��,��6
1(�62�46� (�$ 4���6$�6$ '* �4�6��6�)-��.�6
�)(� �1-�� �(6��6��/)�).	6 ����6�$ �6�(6�$6�)/�(6��$6 (/�,,1*/),6��$6')�)6��6�)(/,)$6
,�')/)6 �� *�-�6.�$��� )(�,6�%6')�)6��6$ '* �4�6��6�)-��.6*�,�6�)'�(4�,6$�6
%!'*!�4�6��6'�,��(�.�6

�������������
.��(�, )6�*$ ���$�
6����1��)6*�,�6�$6�)(/,)%6'�(1�$6��6$ '* �4��6�)(� �1-�� �(6��6
��/)�).	6 ����6�$ �6�(6�$6�)/�(6��$6�)(/,)$6-�')/)6 ��*�,�6�)(/,)$�,6 $�6'�+1 (�6
*�-�6�2�(4�,636,�/,)����,636� -�,�6

Método de ajuste: Haz clic en los botones de "dirección" del mando a distancia para 
controlar que el robot se mueva hacia delante, a la izquierda, a la derecha o que dé un 
giro de 180º.
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Este producto tiene 2 años de garantía por defectos de fabricación. El período de garantía se contará a partir de la fecha de compra del producto, según la factura de 
compra. La garantía del producto sólo cubre los defectos de fabricación, no están cubiertos en la garantía los defectos derivados de un uso inadecuado, tales como (pero 
no limitados a) la caída del robot, el transporte inadecuado, la conexión a la red eléctrica que no cumpla con el voltaje especi!cado en este manual, la inserción de objetos 
extraños y el desgaste natural de las piezas y partes Tales como las piezas de plástico (tapas, botones, asas, cerraduras de pestillo, cables de alimentación, etc.) y las piezas 
de metal (cables, motores, etc.).

Tampoco están cubiertos los daños debidos a agentes de la naturaleza, rayos, alimentos, mar, oxidación, humedad, etc.). El producto perderá la garantía si presenta 
defectos que, tras ser analizados por nuestros técnicos, se caractericen por un uso inadecuado, un uso profesional o un uso no previsto (según el manual de instrucciones). 
Esta garantía quedará anulada si se comprueba que el aparato ha sido manipulado, ha sido reparado por una persona o servicio no autorizado por Blaupunkt. La garantía 
sólo es válida con el recibo/factu- ra entregado en el momento de la compra.

Blaupunkt se compromete a prestar los servicios mencionados en el período de garantía sólo en los lugares donde mantiene un servicio autorizado. Los consumidores que 
no se encuentren cerca de un centro de servicio autorizado deberán hacerse cargo de los costes y riesgos de transporte al servicio autorizado de su elección.

El "desgaste natural" no está cubierto por la garantía. 

Este producto es sólo para uso doméstico.

ELIMINACIÓN Y RECICLAJE
Esta marca indica que este producto no debe eliminarse con otros residuos domésticos en toda la UE. Para evitar posibles daños al medio ambiente o a la salud humana por 
la eliminación incontrolada de residuos, recíclelo de forma responsable para promover la reutilización sostenible de los recursos materiales. Para devolver su dispositivo 
usado, utilice los sistemas de devolución y recogida o póngase en contacto con el minorista donde compró el producto. Ellos pueden llevarse este producto para reciclarlo 
de forma segura para el medio ambiente.

ESTE APARATO, SUS ACCESORIOS Y LA BATERÍA SON RECICLABLES.

GARANTÍA Y RECICLAJE
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Magneetstrip x1

Zijborstel paar x2Stofreservoir Dweil
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Platen voor opladen

Dweil

Automatische schoonmaak modus

Start/Pausa

Tijdsschema instellingsknop

Scherm

Modus wijziging

"Richting" knop

Instellen klok

Opladen
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/-
In overeenstemming met verschillende reinigingsbehoeften heeft dit product
verschillende reinigingsstanden  waaruit u kunt kiezen. U kunt de verschillende
reinigingsstanden  starten via de robot, de afstandsbediening of de app.

deze

Betre#end scenario: Gebruikt voor de reiniging van één kamer
Methode instellen: Klik op de knop "Modusselectie" op de afstandsbediening om de
modus Reiniging van één kamer te selecteren en de reiniging van één kamer te starten.
Herinnering: Als één kamer moet worden gereinigd, moet u de deur sluiten en voert de
robot gecentraliseerde reiniging in de kamer uit.
Als deze kamer geen laadstation heeft, keert de robot na reiniging terug naar het
startpunt.
De modus Reiniging van één kamer is altijd in super aanzuigingsmodus.

Reiniging van randen

Instelmethode: Klik op de 'richting' knoppen op de afstandsbediening om de robot 

aan te sturen naar voren, links, rechts of om 180 graden te draaien.
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Dweil plaatsen
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G. Het stofreservoir kan worden gereinigd met een droge doek.
Let op: Was het stofreservoir niet met water.

E. Neem het hoogrendements"lter en de hoofd"lter weg. Tik voorzichtig op het
hoogrendements"lter om stof te verwijderen.
Let op: Reinig het hoogrendements"lter niet met water
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/-D. Spoel de dweil om

F.Laat de watertank drogen of droog deze met een droge doek
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C. Gebruik het verwijderingsgereedschap

D. Zijborstels reinigen
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Let op: De binnenzijde van de platen van het laadstation, de bovenaanzichtsensor en de bumper bevatten allemaal gevoelige elektrische onderdelen. Gebruik altijd een
droge doek tijdens het reinigen! Gebruik geen natte doeken om schade door binnendringend water te voorkomen.

Reinig de platen van het laadstation Reinig aandrijfwielen en universeel wiel

Reinig de bovenaanzichtsensor
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Robot geschorst Zet de robot terug op de grond en druk opnieuw op de Start knop
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Dit product heeft 2 jaar garantie op fabricagefouten. De garantieperiode wordt gerekend vanaf de datum van aankoop van het product, volgens de aankoopfactuur. De 
garantie dekt alleen fabricagefouten, defecten die het gevolg zijn van onjuist gebruik, zoals laten vallen, onjuist transport, aansluiting op het lichtnet die niet in overeen-
stemming is met de in deze handleiding aangegeven spanning, het inbrengen van vreemde voorwerpen en natuurlijke slijtage van onderdelen en componenten zoals 
plastic onderdelen (kappen, knoppen, handgrepen, vergrendelingen, stroomkabels, enz. ) en metalen onderdelen (draden, motoren, enz.).

Eveneens niet gedekt zijn beschadigingen als gevolg van natuurverschijnselen, blikseminslag, voedsel, zee, oxidatie, vochtigheid, enz. ) De garantie vervalt indien het 
product gebreken vertoont die na analyse door onze technici worden gekenmerkt als onjuist gebruik, gebruik voor professionele doeleinden of voor een doel waarvoor 
het niet bestemd is (volgens de gebruikershandleiding). Deze garantie vervalt als wordt vastgesteld dat er met het apparaat is geknoeid of dat het is gerepareerd door een 
persoon of dienst die niet door Blaupunkt is geautoriseerd.

De garantie is alleen geldig met de bij aankoop overhandigde kassabon/factuur. Blaupunkt verbindt zich ertoe de bovenvermelde diensten tijdens de garantieperiode 
enkel te verlenen op plaatsen waar zij een geautoriseerde dienst onderhoudt. Consumenten die zich niet in de nabijheid van een geautoriseerd servicecentrum bevinden, 
zijn zelf verantwoordelijk voor de kosten en risico's van vervoer naar de geautoriseerde service van hun keuze.

Natuurlijke "slijtage" wordt niet gedekt door de garantie.

Dit product is uitsluitend bestemd voor huishoudelijk gebruik.

VERWIJDERING EN RECYCLING
Deze markering geeft aan dat dit product in de hele EU niet samen met ander huishoudelijk afval mag worden verwijderd. Om mogelijke schade aan het milieu of de 
volksgezondheid door ongecontroleerde afvalverwijdering te voorkomen, dient u het op verantwoorde wijze te recyclen om duurzaam hergebruik van materiële 
hulpbronnen te bevorderen. Om uw gebruikte apparaat terug te brengen, kunt u gebruik maken van de terugname- en inzamelsystemen of contact opnemen met de 
detailhandelaar waar het product is gekocht. Zij kunnen dit product innemen voor milieuveilige recycling.

DIT APPARAAT EN ZIJN TOEBEHOREN EN BATTERIJ ZIJN RECYCELBAAR.

GARANTIE & RECYCLING



REGULAMENTO GERAL DE SEGURANÇA

• Antes de usar este produto, leia cuidadosamente as seguintes instruções de segurança e 
siga todas as precauções.
• Por favor, guarde as instruções.
• Qualquer operação inconsistente pode causar danos a este produto..
  
               NOTAS
 
1. Somente técnicos autorizados podem desmontar este produto. Não é recomendável 
desmontar este produto por si mesmo.
2. Este produto pode ser usado apenas com o adaptador de energia fornecido. Se outros 
adaptadores forem usados, o produto poderá sofrer danos.
3. Não toque nos !os, soquetes ou adaptadores de energia quando estiver com as mãos 
molhadas.
4. Impeça o contato de tecido ou partes do corpo com as rodas motrizes do produto.
5. Não coloque este produto próximo a cigarro, isqueiros ou outros objetos em chamas.
6. Por favor, limpe o produto após o carregamento.
7. Não dobre excessivamente os !os nem coloque objetos pesados e a!ados sobre a 
máquina.
8. Este produto é um produto doméstico interno e não deve ser usado ao ar livre.
9. Não se sente sobre o produto.
10. Não use este produto em ambiente húmido (como por exemplo a casa de banho).
11. Antes de usar este produto, remova todos os itens vulneráveis (por exemplo, óculos, 
lâmpadas, etc.) do chão, bem como itens (por exemplo, !os, folhas de papel, cortinas) que 
possam !car presos nas escovas laterais e nas passagens de sucção de ar.
12. Não coloque este produto num local onde seja fácil cair (por exemplo, em mesas e 
cadeiras).
13. Veri!que cuidadosamente se o adaptador de energia está conectado ao soquete antes 
do uso, caso contrário, poderá causar danos à bateria.
14. Para evitar tropeçar, informe as outras pessoas na casa quando o produto estiver a 
funcionar.
15. Por favor, esvazie o recipiente do pó antes de cada uso, especialmente quando o 
recipiente estiver cheio.
16. O produto pode ser usado com temperatura entre 0 e 40 graus Celsius.
17. Não use este produto em ambientes de alta temperatura.
18. Remova a bateria da máquina antes de descartá-la.
19. Desligue a energia antes de remover a bateria.
20. Recicle as baterias descartadas com segurança.

                AVISO

1. Use apenas a bateria recarregável original e o assento de carregamento especialmente 
equipados pelo fabricante. Baterias não recarregáveis são estritamente proibidas; consulte 
"parâmetros do produto" para obter informações sobre especi!cações da bateria.
2. É proibido usar produtos em ambientes com chamas abertas ou objetos frágeis.
3. É proibido o uso de produtos em temperaturas extremamente baixas (acima de 40 ° C) ou 
extremamente frias (abaixo de 0 ° C).
4. É proibido que cabelos, roupas, dedos e outras partes humanas se aproximem das partes de 
abertura e operação do produto.
5. É proibido o uso de produtos em solo molhado ou estagnado.
6. É proibido que os produtos absorvam artigos como pedras e resíduos de papel! O chapéu pode 
entupir os produtos.
7. É proibido que os produtos absorvam quaisquer substâncias in"amáveis, como gasolina, toner e 
toner para impressoras ou fotocópias. Proibir o uso de produtos em áreas limpas com itens 
in"amáveis.
8. É proibido que os produtos absorvam artigos queimados, como cigarros, fósforos, cinzas e 
outros artigos! O que pode causar incêndio.
9. É proibido colocar artigos na abertura de sucção. Não use o produto quando a porta de sucção 
estiver bloqueada. Limpe poeira, algodão, cabelos, etc. na abertura de sucção para garantir uma 
circulação de ar suave na abertura de sucção.
10. Use o cabo de alimentação com cuidado para evitar danos. É proibido usar o cabo de 
alimentação para arrastar ou puxar o produto e o assento de carregamento do produto. É proibido 
usar o cabo de alimentação como alça. É proibido prender o cabo de força na fresta da porta. É 
proibido puxar o cabo de alimentação em cantos e cantos a!ados. É proibido que o produto 
funcione no cabo de alimentação, enquanto o cabo de alimentação deve estar longe da fonte de 
calor.
11. Não use o assento de carregamento dani!cado.
12. Mesmo que o produto tenha sido severamente dani!cado, a queima do produto é proibida, o 
que pode levar à explosão da bateria do produto.
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Manual de
Instruções

PTCOMPOSIÇÃO DO PRODUTO / CONTEÚDO DA EMBALAGEM

Robô Estação de carregamento

Pano de limpeza

Adaptador Manual de Instruções Filtro Hepa Fita Magnética x1

Escova de limpeza Escova lateral x2Caixa de poeira

Controlo remoto(incl. pilha x2) Tanque de água
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COMPOSIÇÃO DO PRODUTO / NOME DA PEÇA

Dianteira do Robo

Botão Iniciar / Pausa

Botão da caixa de poeira / 
tanque de água

Sensor de sentido
descendente

Escova lateral

Roda de tração

Caixa de poeira

Pólos de carregamento

Roda Universal
Bateria

Escova principal

Tampa principal

Lente Omnidirecional

Traseira do Robo
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Folha metálica
do caixote do lixo

Caixote do pó / 
Folha condutora do tanque de água

Tampa do lado do caixote do lixo

Cobertura da rede 
de alta e!ciênciaFiltro de !ltro primário

Filtro de alta e!ciência

Modo de limpeza automática

Início/Pausa

De!nições de 
programação de horários 

Ecrã

Indicador de sinal

Tomada Dc

Pinos da doca
de carregamento

Mudança de modo

Botão de direcção

Ajustes do relógio

Recarregamento

PT
Contentor de pó Estação de carregamento

Controlo RemotoTanque e pano de limpeza

Porta de injeção de água

Tanque de água

Pano de limpeza
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Remover proteção.
Antes de usar o robot, remova a tira protetora no robot e remova a película protetora na estação de carregamento.

Controle de direção

USO / PREPARAÇÃO DO PRODUTO



USO DO PRODUTO / CARREGAMENTO DO ROBO

1. Colocação e carregamento: Coloque a estação de carregamento contra a parede e num 
terreno plano. Não coloque itens dentro do intervalo de 0,5 m para a esquerda e direita e 1,5 
m na frente.

2. Conecte a fonte de alimentação.
3. Instalar a escova lateral: Instale a escova lateral de acordo com a esquerda e a direita (L/R).

4. Carregamento: Coloque o robot na estação de carregamento para carregar Durante o 
carregamento, a luz indicadora pisca. Quando o carregamento termina, a luz permanece 
acesa.
O tempo do carregamento é de cerca de 5 horas.

1. A estação de carregamento não pode ser usada em ambientes com re!exão intensa, como 
luz solar direta e espelhos próximos.
Se houver algum objeto com forte re!exão, cubra-o a 7 cm do fundo.
2. Para garantir que o robot funcione totalmente, carregue-o totalmente antes de usá-lo. O 
tempo de carregamento é de cerca de 5 horas.
3. Ao carregar, não conecte o tanque de água para garantir a segurança do carregamento e 
impedir que panos molhados dani"quem o chão.

Durante o processo de limpeza, o robot muda automaticamente para o modo "Recarregar" 
quando a bateria estiver fraca e encontra automaticamente a estação de carregamento para 
carregar.
Você também pode comandar o robot para alternar para o modo "Recarregar" através do 
botão "Recarregar" no controle remoto.
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Atenção carregando
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USO DO PRODUTO / INICIAR LIMPEZA

De acordo com as diferentes necessidades de limpeza, este produto tem uma variedade 
de modos de limpeza para escolher. Você pode iniciar vários modos de limpeza usando o 
robot, controle remoto ou aplicativo.
Limpeza Automática
Cenário aplicável: O método de limpeza mais comum usado é o do mecanismo principal 
que usa um caminho em forma de arco para planear e limpar todo a casa.
Método de con!guração: No estado desligado pressione e segure o botão Iniciar / Pausa. 
Quando a luz indicadora do robot estiver acesa, isso indica que o robot está ligado. 
Quando o botão é pressionado por um curto período de tempo ou você usa a parte 
inferior da limpeza automática            no controle remoto, o robot inicia a limpeza 
automática.
Para entrar no modo de super ação do robot, pressione           mais uma vez.

Limpeza de quarto individual
Cenário aplicável: usado para limpar o quarto individual.
Método de con!guração: Clique no botão do interruptor do modo de controle remoto 
para selecionar o modo de limpeza do quarto individual para iniciar a limpeza do quarto 
individual.

Lembrete amigável: quando um quarto individual precisar de limpeza, feche a porta e o 
robot fará uma limpeza centralizada no quarto. Se esta sala não tiver uma estação de 
carregamento, o robot retornará ao ponto de partida após a limpeza.
O modo de limpeza de quarto individual é sempre o modelo de limpeza de super ação 
solar.

Limpeza de Cantos e Bordas
Cenário aplicável: Para limpeza de cantos internos, o robot limpa ao longo do perímetro 
de objetos !xos (como paredes) e retorna à estação de carregamento após a limpeza da 
borda.

Método de con!guração: Clique no botão "Mode Switch"            no controle remoto para 
selecionar o modo Limpeza de borda para iniciar a limpeza de borda.

Controle Manual
Cenário aplicável: Adequado para limpeza de controle manual.
Método de con!guração: Clique no botão "Direção"                no controle remoto 
retroceder e girar etc.
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Pausa: Durante a operação do robot, pressione o botão Iniciar / Pausa do robot ou o botão "Pausar" no controle remoto           e para pausar a operação do robot.
Início: se o robot parar de funcionar por mais de dez minutos, passará automaticamente para o modo de suspensão (todas as luzes do robot !cam apagadas). Você pode 
ativar o robot clicando primeiro no botão Iniciar / Pausar do robot; clique no botão Robot novamente ou em qualquer tecla do controle remoto e da APP para reiniciar.
Desligar: Depois que o robot parar de funcionar, pressione o botão Iniciar / pausa do robot por um longo tempo. Quando a luz indicadora do robot está apagada, isso 
signi!ca que o robot está desligado.

* Recomendação: depois que o robot terminar seu trabalho, não desligue, mas mantenha-o no estado de carregamento para ter um desempenho melhor na próxima 
vez.

USO DO PRODUTO / PAUSA, INICIAR E DESLIGAR

Con!gurações de agendamento: Pressione o botão “Agendamento”                 para controlar o controle remoto por um curto período de tempo para de!nir o agendamen-
to de horário do robot.
Depois de de!nir o agendamento, o robot começará a limpeza automaticamente no horário agendado.
PS: Antes de programar a con!guração, é necessário de!nir o tempo do robot através do botão de con!guração de tempo               no controle remoto.

CONFIGURAÇÃO DE USO DO PRODUTO / PROGRAMAÇÃO DE HORÁRIO
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A. Adicione Água C. Instale o Conjunto do Tanque

B. Instale o Pano de Limpeza. D. Comece a Limpar o Chão 

Não use a função de esfregar o chão em tapetes.
Depois de limpar o chão, esvazie o tanque de água a tempo e remova o pano de limpeza.

USO DO PRODUTO / USO DO TANQUE DE ÁGUA
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A. Pressione o botão da caixa de poeira 
para retire a caixa de poeira

B. Abra a tampa lateral da caixa de poeira

C. Recipiente de pó vazio D. Abra a tampa do alto !ltro de e!ciência

Não use a função de esfregar o chão em tapetes.
Depois de limpar o chão, esvazie o tanque de água a tempo e remova o pano de limpeza.

MANUTENÇÃO DE COMPONENTES / RECIPIENTE PARA POEIRA
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E. Retire o !ltro de alta e!ciência e o !ltro primário. 
Bata suavemente no !ltro de alta e!ciência para remover o pó.

F. Lavar a tela do !ltro primário

Atenção: 
Não limpe o !ltro de alta e!ciência com água.
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G. O recipiente para pó pode ser limpo com um pano de prato.

Atenção: 
Não lave o recipiente da poeira com água.



H. Seque ao ar o recipiente e os !ltros de poeira; mantenha-os secos para garantir sua vida útil.
Recomendação: lave o !ltro primário com água após uso de aprox. 15 - 30 dias.
A vida útil máxima do !ltro de alta e!ciência é de 3 meses.

I. Coloque o !ltro primário e o !ltro de alta e!ciência de volta no recipiente de poeira.

 Atenção:
 1. Antes de instalar o !ltro, veri!que se que o !ltro de alta e!ciência e o !ltro primário estão secos.
 2. Não exponha o !ltro de alta e!ciência e !ltro primário para direcionar a luz solar.

J. Feche a tampa do recipiente de pó e instale o recipiente de pó no robot.

 Nota: 
 Não permita que se in!ltre água na porta do ventilador ao limpar.

PT
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 MANUTENÇÃO DE COMPONENTES / TANQUE DE ÁGUA E PANO DE LIMPEZA

A. Retire o tanque de água

B. Remova o pano de limpeza

C. Esvazie o tanque

D. Enxágue o pano

E. Seque ao ar

F. Seque ou seque ao ar o tanque de água
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 MANUTENÇÃO DE COMPONENTES / TANQUE DE ÁGUA E PANO DE LIMPEZA

A. Abra a tampa da escova principal B. Retire o eixo da escova principal

C. Ferramenta de remoção D. Escova principal de limpeza

PT
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Atenção: 
O interior dos pinos da estação de carregamento, o sensor de visão para baixo e o pára-choque contêm componentes eletrónicos sensíveis. 
Use sempre um pano de prato seco ao limpar! Não use panos húmidos para evitar danos causados pela entrada de água.

PINOS DA DOCA DE MANUTENÇÃO / CARREGAMENTO DE COMPONENTES, SENSOR DE VISÃO, RODA MOTRIZ E RODA UNIVERSAL

Pinos limpos da estação de carregamento

Limpe o sensor de visão inferior

Rodas motrizes limpas e roda universal

Se o produto não for utilizado por um longo período, é necessário 
carregá-lo totalmente e desligá-lo antes de armazená-lo. O robot 
deve ser fornecido novamente com energia a cada 3 meses para 
manter a vida útil da bateria. Se a bateria estiver descarregada ou 
não for usada por um longo período, talvez o produto não possa 
ser carregado. Entre em contato conosco para manutenção 
pós-venda e não desmonte você mesmo.
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SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Please the dust container back into the robot and press
cleaning button again.

N° Mensagem Causa Solução

1

2

3

4

5

6

7

8

9

Rodas fora do chão

Caixa de poeira não instalada

Falha na bateria

Veri!que se a roda está presa

Por favor, veri!que se a frente colisão está 
presa

Falha na conexão do robo

A bateria está fraca, por favor, carregue a 
máquina

Veri!que se a escova lateral está 
embaraçada ou encrvada

Por favor, mover a máquina para a área 
aberta.

Robo suspenso

Caixa de poeira removida e não instalada

Carregamento anormal da bateria

Veri!que se a roda está presa

Suporte de impacto dianteiro preso

Falha na máquina ao conectar ao servidor

Bateria com menos de 20%

Escovação de borda anormal

Por favor, mova a máquina para a área 
aberta.

Coloque o robot de volta ao chão e pressione a tecla de limpeza 
novamente.

Coloque o recipiente de poeira de volta no robot e pressione o 
botão de limpeza novamente.

Entre em contato com o pós-venda para teste de bateria.

Remova todos os objetos possíveis que causam a roda atolada.

Veri!que se a colisão frontal pode se recuperar nor- malmente.

Veri!que a conectividade da rede sem !o com a internet.

A máquina entra automaticamente no modo de recarga.

Remova todos os objetos possíveis que causam a escova lateral 
atolada.

Mova o robot para um local vazio e pressione o botão de limpeza 
novamente.

PT
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PARÂMETRO DO PRODUTO

Classi!cação

* Devido à melhoria contínua do produto, essas informações estão sujeitas ao objeto físico. 
Reservamo-nos o direito de atualizar o produto a qualquer momento.

Classe estrutural

Diametro

Altura

Peso líquido

Voltagem

Bateria

Capacidade da caixa de poeira

Capacidade do tanque

Tipo de carregamento

Modo de limpeza

Tempo de carregamento primário

Expediente

Potência nominal (w)

Tensão de operação (v)

330 mm

76 mm

2.7 kg

14.4 Volts

2500 mAh bateria recarregável de lítio

600 ml

350 ml

Carregamento automático IC / carregamento manual

Auto / quarto individual / borda / esfregão

Aprox. 5 horas

Aprox. 100 minutos

28

14.4

Bateria

Parâmetro

Robo

Projetos Parâmetro
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Este produto tem 2 anos de garantia para defeitos de fabrico. O período de garantia será contado a partir da data de compra do produto, de acordo com a factura de 
compra. A garantia do produto cobre apenas defeitos de fabrico, defeitos resultantes de utilização inadequada não são cobertos pela garantia, tais como (mas não 
limitados a) queda do robô, transporte inadequado, ligação à rede eléctrica não conforme com a tensão especi!cada neste manual, inserção de objectos estranhos e 
desgaste natural de peças e peças tais como peças de plástico (tampas, botões, puxadores, fechos de trinco, cabos eléctricos, etc.) e peças metálicas (!os, motores, etc.).

Também não estão cobertos os danos devidos a agentes da natureza, raios, alimentos, mar, oxidação, humidade, etc.). O produto perderá a sua garantia se apresentar 
defeitos, que após análise pelos nossos técnicos, são caracterizados como sendo indevidamente utilizados, utilizados para uso pro!ssional ou para os !ns a que não se 
destina (de acordo com o Manual do Proprietário). Esta garantia será anulada se se veri!car que o dispositivo foi manipulado, foi reparado por uma pessoa ou serviço não 
autorizado pela Blaupunkt. A garantia só é válida com o recibo/factura fornecido no momento da compra.

A Blaupunkt compromete-se a prestar os serviços acima mencionados durante o período de garantia apenas nos locais onde mantém um serviço autorizado. Os 
consumidores que não estejam localizados perto de um centro de serviço autorizado devem ser responsáveis pelos custos e riscos de transporte para o serviço autorizado 
da sua escolha.

O "desgaste natural" não está coberto pela garantia. Este produto é apenas para uso doméstico.

Este produto é apenas para uso doméstico.

ELIMINAÇÃO E RECICLAGEM
Esta marcação indica que este produto não deve ser eliminado com outros resíduos domésticos em toda a UE. Para evitar possíveis danos ao ambiente ou à saúde humana 
devido à eliminação descontrolada de resíduos, reciclá-los de forma responsável para promover a reutilização sustentável dos recursos materiais. Para devolver o seu 
dispositivo usado, por favor utilize os sistemas de devolução e recolha ou contacte o retalhista onde o produto foi adquirido. Podem levar este produto para uma 
reciclagem ambientalmente segura.

ESTE APARELHO E OS SEUS ACESSÓRIOS E BATERIA SÃO RECICLÁVEIS.

GARANTIA & RECICLAGEM



support.blaupunktrobotics.eu
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support@blaupunktrobotics.eu

Enjoy it.

blaupunktrobotics.eu/support-bluebot/


